
SELF TEST  -  ΣΧΟΛΙΚΗ ΚΑΡΤΑ COVID-19 

ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση για την εφαρμογή του υποχρεωτικού μέτρου του 

διαγνωστικού ελέγχου νόσησης (δωρεάν αυτοδιαγνωστικός έλεγχος) από τον 

κορωνοϊό COVID-19» 

ΣΥΝΤΟΜΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

Ο δωρεάν αυτοδιαγνωστικός έλεγχος (self test) συνιστάται να γίνεται έως και είκοσι 

τέσσερις (24) ώρες πριν από την προσέλευση στη σχολική μονάδα.  

Την πρώτη εβδομάδα 10.05.2021 έως 14.05.2021 προβλέπονται δύο διαγνωστικοί 

έλεγχοι (Κυριακή και Τετάρτη). Τα self tests για τον πρώτο έλεγχο είναι ήδη 

διαθέσιμα στα φαρμακεία (έως και το Σάββατο 08.05.2021). Τα προμηθεύεστε με 

επίδειξη του Α.Μ.Κ.Α. των μαθητών.  

ΠΡΟΣΟΧΗ! Αντί για δωρεάν αυτοδιαγνωστικό, οι μαθητές μπορούν να επιλέξουν τη 

διεξαγωγή διαγνωστικού ελέγχου (rapid test ή PCR test) από επαγγελματία υγείας, 

είτε δωρεάν σε δημόσια δομή, στην οποία παρέχεται σχετική δυνατότητα, είτε με 

οικονομική επιβάρυνσή τους σε ιδιωτική δομή, εντός εβδομήντα δύο (72) ωρών 

πριν από τη Δευτέρα 10.05.2021. 

Ο δωρεάν αυτοδιαγνωστικός έλεγχος γίνεται στο σπίτι, σύμφωνα με τις οδηγίες των 

ενημερωτικών φυλλαδίων που θα πάρετε μαζί με το test από το φαρμακείο. Για 

τους ανήλικους μαθητές των 13 ετών και άνω, ο έλεγχος θα γίνεται υπό την 

επιμέλεια και επίβλεψη των κηδεμόνων τους, ενώ για τους μαθητές των 13 ετών και 

κάτω με τη βοήθεια του κηδεμόνα. 

 

Αφού βγει το αποτέλεσμα 

 Οι κηδεμόνες των μαθητών επισκέπτονται την ηλεκτρονική πλατφόρμα  

https://self-testing.gov.gr  
και επιλέγουν την κατηγορία 

 «Σχολική κάρτα για COVID-19» 

Στη συνέχεια αυθεντικοποιούνται με χρήση των κωδικών taxisnet και ακολουθούν 

τη διαδικασία υποβολής του αποτελέσματος. 

α) Εάν το αποτέλεσμα είναι αρνητικό, εκτυπώνουν από την ηλεκτρονική 

πλατφόρμα τη σχολική κάρτα αρνητικού αποτελέσματος   

 

β) Εάν το αποτέλεσμα είναι θετικό, εκδίδεται από την πλατφόρμα σχολική κάρτα 

θετικού αποτελέσματος, την οποία εκτυπώνουν και στη συνέχεια μεταβαίνουν 

εντός είκοσι τεσσάρων (24) ωρών σε μια από τις δημόσιες δομές, όπως αυτές είναι 

αναρτημένες στην πλατφόρμα self-testing.gov.gr, για δωρεάν επαναληπτικό έλεγχο. 

https://self-testing.gov.gr/


Μέχρι να μεταβούν στη δημόσια δομή, οι διαγνωσθέντες θετικοί μαθητές και οι 

οικείοι τους παραμένουν σε κατ' οίκον περιορισμό, ακολουθώντας τις σχετικές 

οδηγίες του ΕΟΔΥ. 

Στην περίπτωση κατά την οποία ο δωρεάν επαναληπτικός έλεγχος είναι θετικός, 

ακολουθείται το Πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ. Εάν ο δωρεάν επαναληπτικός έλεγχος είναι 

αρνητικός, εκδίδεται σχετική βεβαίωση από τη δημόσια δομή, με την οποία 

βεβαιώνεται το αρνητικό αποτέλεσμα. Στην περίπτωση αυτή, ο μαθητής επιστρέφει 

στο σχολείο, επιδεικνύοντας την ως άνω βεβαίωση. 

 

Έλεγχος της σχολικής κάρτας Covid-19 

 

Ο μαθητής θα επιδεικνύει απλώς (δε θα παραδίδει) τη σχολική κάρτα εντός της 

τάξης, στον εκπαιδευτικό της πρώτης ώρας και θα την έχει μαζί του μέχρι τη 

διενέργεια του επόμενου διαγνωστικού ελέγχου, σε περίπτωση που ζητηθεί 

επίδειξή της από εκπαιδευτικό ή από τον Διευθυντή / Υποδιευθυντή. 

 

Στην περίπτωση που μαθητής δεν επιδείξει τη σχολική κάρτα κατά την είσοδό του 

στην τάξη, δε γίνεται δεκτός, λαμβάνει απουσία και απομακρύνεται από τη 

σχολική μονάδα. 

Αν ο μαθητής είναι ανήλικος, παραμένει στον ειδικό χώρο που έχει διαμορφωθεί, 

στη σχολική μονάδα, για την αποφυγή περαιτέρω μετάδοσης του κορωνοϊού 

COVID-19, μέχρις ότου οι γονείς/κηδεμόνες τον/την παραλάβουν, τηρουμένων 

όλων των ισχυόντων υγειονομικών μέτρων προστασίας. 

 

 

Αδυναμία εκτύπωσης σχολικής κάρτας Covid-19 

 

Σε περίπτωση αδυναμίας εκτύπωσης της σχολικής κάρτας COVID -19, αυτή μπορεί 

να συμπληρωθεί και να υπογραφεί και χειρόγραφα από τους γονείς/κηδεμόνες των 

ανήλικων μαθητών/τριών. 

Το χειρόγραφο ενυπόγραφο σημείωμα, θα πρέπει να περιλαμβάνει όλα τα 

απαραίτητα στοιχεία όπως αυτά φαίνονται στο δεύτερο έγγραφο που σας 

στέλνουμε. 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΟΥ SELF TEST 

Δείτε το video στον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://self-testing.gov.gr/ 

https://self-testing.gov.gr/

